
Български език 

1.Прочети текста. Отговори на въпросите 
след него. Напиши го под диктовка. Ако има 
грешки, препиши 5 пъти сгрешените думи. 
По желание може да нарисуваш картина към 
текста. 

Шаро 

Шаро е сив, но е нашарен с бели петна. 
Не е лош, но има дни, в които не слуша. Муши 
се в шумата. Рови и тършува ли, тършува. 
Души. Ослушва се. Има ли шум, все се 
ослушва. После лае, лае, не спира.  

Сашо пошушва на Шаро: 

–Да се прибираме,  Шаро. Послушен ли 
си, заслужаваш топъл душ и шампоан. Може 
да има и сешоар. Само баба Нуша да не ни 
види. 

1. Опиши как изглежда Шаро? 
2. Какво прави когато не слуша? 
3. Какво обещава Сашо на Шаро? 

2.Прочети текста. Отговори на въпросите 
след него. Напиши го под диктовка. Ако има 
грешки, препиши 5 пъти сгрешените думи. 
По желание може да нарисуваш картина към 
текста. 

Мърко 

Мръква се. Нашата котка Катерина се 
покатери на клона на крушата.Там е нейното 
коте Мърко. Малко е , но е много немирно. 
Скокна от клона на комина. После от комина – 
на покрива. А покрива е висок, висок… Стига 
до луната чак. 

Мама Катерина е уморена от неговите 
пакости. Вика му: 

– Слизай, Мърко! Късно е. 
– Мамо, от комина мога ли да скокна на 

луната? – пита Мърко и не иска да 
слиза. 

Не е коте като коте, а непослушно коте, но аз 
си го обичам. Това е моето коте! 

1. Как се казва майката котка? 
2. Как се казва котето? 
3. Какво е то? Какво прави? 

3.Прочети текста. Отговори на 
въпросите след него. Напиши го под 
диктовка. Ако има грешки, препиши 5 
пъти сгрешените думи. По желание може 
да нарисуваш картина към текста. 

 
Зоофилм 

 Познаваш ли Лео? Той е лъв. Не е зъл. 
Наблизо минава Мики. Това е едно палаво 
мишле. Мики дръпва леко Лео за опашката. 
Идва и фазанът Злати. Разперва златни и 
зелени пера. Преминава без да види двете 
зебри Зина и Зузи. Не познавате зебрите ли? 
По телата им има тъмни и бели райета, все 
едно са с пижами. Дайте им само трева и вода. 
До една дива роза е бизонът Бизи. И той е див. 
Но розата го омайва. 

                                        Край на зоофилма. 
 
1. Кои са героите в зоофилма? 
2. Как се казва лъвът? 
3. Кой е Мики? А Злати? 
4. Зина и Зузи са… 
5. Какво обичат да похапват те? 
6. Кой е Бизи?  

 

4.Прочети двата текста. Напиши го под 
диктовка. Ако има грешки, препиши 5 пъти 
сгрешените думи. По желание може да 
нарисуваш картини към текстовете. 

 

Мъжът и жълъдите 

Млад мъж минавал по път между две села. 
Изморил се. Седнал под стар дъб. Там били 
паднали жълъди. Мъжът взел един жълъд и си 
помислил: 

– Не е справедливо дърво до небето да 
ражда дребни плодове. А на стъбла, 
дебели един пръст, да растат дини! 

В това време паднал един жълъд и ударил 
мъжът между веждите. 

– Ааа, природата си знае работата!- рекъл 
си той. – Не бива дъбът да ражда дини. 
 



Жива вода 

   Живели задружно мъж и жена. Но имали 
болна рожба – Божана. 

   Било по жътва. Мъжът жънел житото. Молел 
се Божана да оздравее. 

   Изведнъж наблизо избил извор. Мъжът се 
прибрал с бистра вода в стомната. Дал на 
Божана да пие. 

- Тате, здрава съм! – продумала Божана. 

 От извора се леела жива вода. 

 

МАТЕМАТИКА 

Препиши задачите в тетрадката по 
математика и ги реши. Подреждай 
внимателно и пиши красиво. 

1 задача 

10 + 7 =                      4 + 10 = 

14 + 3 =                     17 + 2 = 

16 – 3 =                     19 – 17 = 

17 – 13 =                   15 – 4 = 

13 + 6 =                     5 + 15 = 

2 задача  < = > 

7 + 10         16   20         10 + 10 

12 – 10        8 – 5   18 – 6        14 + 3 

19 – 16        17 – 15  11 + 9        20 – 0 

15 + 2        11 + 6   19 – 12         3 + 7 

3 задача 

19 -         = 17   6 +               19 

        + 5 = 19   18 -         = 12 

3 +               = 15   17 -               = 3 

              + 6 = 19                - 14 = 4 

               - 7 = 12                       + 13 = 20 

 

 

4 задача 

9 + 8 =                     8 + 7 = 

8 + 3 =                     7 + 7 = 

9 + 6 =                     9 + 4 = 

7 + 9 =                   8 + 4 = 

8 + 9 =                     5 + 15 = 

 

5 задача 

17 =        дес. +         ед.       5 ед. + 5 ед. =        дес. 

12 =       дес. +       ед.         19 =       ед. +         дес. 

4 eд. + 1 дес. =                    11 =        дес. +       ед. 

6 задача 

Едното събираемо е 5, а другото е 4. Намерете 
сбора? 

7 задача 

Умаляемото е 8, а умалителят е 2. Намерете 
разликата? 

8 задача 

Лисицата живее 15 години, а таралежът - с 5 
години по-малко. До колко години живее 
таралежът? 

9 задача 

Антон начертал отсечка дълга 15 см, а Боби – с 4 см 
по-къса. Колко сантиметра е отсечката, която е 
начертал Боби? Начертай и ти отсечка, дълга с 2 см по-
къса от тази на Боби. 

10 задача 

                        ?                                               ?                

 


